



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ COVASNA

COMUNICAT DE PRESA

Nr.1773/18.03.2024

Acțiune de control privind verificarea modului în care se respectă cerințele minime de securitate și sănătate în muncă pentru transportul rutier al mărfurilor periculoase

- cod CAEN 4941 - Transporturi rutiere de mărfuri.



Transporturile rutiere de mărfuri și călători reprezintă unul dintre cele mai predispușe sectoare de activitate la accidentarea lucrătorilor.

Ținând cont de volumul mărfurilor periculoase transportate, de riscurile ridicate de accidentare a personalului implicat, care apar în timpul transportului rutier al acestora și având în vedere faptul că aceste activități implică riscuri de producere a unor pagube importante, umane și materiale, este foarte importantă activitatea de prevenire a accidentelor în timpul transportului rutier al acestora. De asemenea este necesară conștientizarea angajatorilor cu privire la necesitatea respectării prevederilor

legale în acest domeniu de activitate. Măsurile privind securitatea trebuie să fie parte integrantă din sistemul de management al siguranței și calității din cadrul fiecărei întreprinderi implicate în transportul mărfurilor periculoase.

Obiectivele acțiunii:

- Diminuarea consecințelor sociale și economice negative care derivă din nerespectarea de către angajatorii care desfășoară activități specifice în domeniul transportului rutier de mărfuri periculoase, a prevederilor legale în domeniu.
- Creșterea gradului de conștientizare a angajatorilor și a angajaților în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale în domeniul SSM.
- Eliminarea tuturor neconformităților constatate, prin dispunerea de măsuri obligatorii de intrare în legalitate.

Acțiunea se va desfășura în trimestrele II și III ale anului 2024.

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ COVASNA organizează în data de 25.03.2024, începând cu ora 10,00, la sediul Inspectoratului Teritorial de Muncă Covasna, situat în mun.Sf.Gheorghe, str. Muncitorilor, nr.12-14, o sesiune de informare și conștientizare privind desfășurarea acestei acțiuni.

Cu deosebită considerație,

Inspector Șef

Ördög Lajos

Inspectoratul Teritorial de Muncă Covasna

